ПРОТОКОЛ
Заседания правления ТСЖ «Серебряный бор»

г. Красноярск 







«11» ноября 2015 г.
Присутствовали: 

Председатель правления: Лапочкин М.Г.

Члены правления: Хижняк В.И., Волосевич В.А., Мастеров А.В., Михайлов Е.Н.
Управляющий: Вторых А.Н.

Вопросы повестки заседания правления:
1. Об утверждении расчетных потерь электроэнергии в ТП;

2. О ходе сбора документов от собственников жилья необходимых для обращения в суд с иском о признании права  общей долевой собственности;

3. Прочие вопросы:

a) Приобретение аккумулятора на бобкэт;

b) Подготовка электрика для получения разрешения на обслуживание низкой стороны ТП;

c) Качество питьевой воды поселка.
d) Рассмотрение вопроса об установке тревожной кнопки вневедомственной охраны в КПП поселка 

4. Рассмотрение заявления от собственника жилья Олюнина С.Н., проживающего на ул. Серебряный бор дом 21

ОБСУЖДЕНИЕ И РЕШЕНИЕ ПО ВОПРОСАМ ПОВЕСТКИ ЗАСЕДАНИЯ:
1. Об утверждении расчетных потерь электроэнергии в ТП
Слушали: М.Г. Лапочкина

Председатель правления доложил, что договор на снабжение электроэнергией коттеджного поселка «Серебряный бор» подписан с ПАО «Красноярскэнергосбыт». В соответствии с указанным договором ТСЖ необходимо согласовать с «Региональной сетевой компанией» расчетные потери в 4-х трансформаторах, размещенных в ТП, и предоставить в и в ПАО «Красноярскэнергосбыт».

Председатель правления отметил, что в дальнейшем можно перейти от расчетных потерь к фактическим, для чего необходимо установить на входе каждого трансформатора высоковольтный счетчик. Однако учитывая, по предварительным оценкам, высокую стоимость самих счетчиков и работ по их установке, предлагается отложить данный вопрос до оформления прав долевой собственности на ТП.

Решили: Председателю правления согласовать представленные «Региональной сетевой компанией» расчетные потери в трансформаторах и направить их в ПАО «Красноярскэнергосбыт».

2. Подготовка и сбор документов от собственников жилья необходимых для обращения в суд с иском о признании права  общей долевой собственности

Слушали: Вторых А.Н.
Управляющий  доложил правлению, что тридцать пять собственников жилья сдали документы необходимые для обращения в суд.

Решили: 
Управляющему продолжить сбор документов от собственников жилья необходимых для обращения в суд с иском о признании общей долевой собственности на имущество поселка  и доложить о состоянии дел на следующем заседании правления. 

Члену правления Мастерову А.Н. проверить собранные комплекты документов на предмет полноты и соответствия юридическим требованиям и передать результаты проверки управляющему.
3. Прочие вопросы:
Слушали: Вторых А.Н.

а) Управляющий доложил правлению о необходимости замены аккумулятора на бобкэт. Аккумуляторная батарея проработала около 4-х лет и выработала свой ресурс, в связи с чем в последнее время по утра приходилось заводить бобкэт через выпрямитель.
Решили: Управляющему приобрести и установить аккумуляторную батарею на бобкэт.
b) Для обслуживания низкой стороны ТП-8155, ТП-8139 электрику требуется ежегодно проходить курс обучения, сдать экзамены и получить разрешение на обслуживание ТП. Стоимость обучения три тысячи девятьсот рублей.

Решили: Выделить управляющему денежные средства на обучение электрика.
с) Управляющий доложил правлению о том, что химический анализ холодной питьевой воды на содержание «железо общее» -  0,18±0,04 при ПДК 0,33. Результаты испытаний воды от 05.11.2015г. Питьевая вода соответствует требованиям. 
Решили: принять информацию к сведению.
d) Управляющий доложил правлению о том, что для более эффективной охраны поселка в домике охраны (КПП) необходимо установить тревожную кнопку вневедомственной охраны. Но для этого требуется узаконить нежилое помещение №1 общей площадью 119 м2, расположенное на первом этаже здания ТСЖ ул. Серебряный бор дом 1.

Решили: Председателю правления Лапочкину М.Г. проработать вопрос по установке тревожной кнопки вневедомственной охраны через собственника садика Герман В.В.

5. Рассмотрение заявления от собственника жилья Олюнина С.Н., проживающего на ул. Серебряный бор дом 21

Слушали: всех
На заседание правления обратился собственник жилья Олюнин С.Н.                                  ул. Серебряный бор 21 с заявлением, чтобы правление дало разъяснение на каком основании выключен светильник уличного освещения лестницы в районе дома Серебряный бор 21 и Серебряный бор 23.

Решили: Управляющему включить фонарь уличного освещения лестницы в районе дома Серебряный бор 21 и Серебряный бор 23.

Председатель правления





  
Г. Лапочкин
